. B R/ S 7S A MR A

PEEK/JO

EHETR

Part Number
04000J0030050006
04000J0030050008
04000J0030050010
04000J0030050012
04000J0030050016
04000J0030050020
04000J0030050025
04000J0040070006
04000J0040070008
04000J0040070010
04000J0040070012
04000J0040070016
04000J0040070020
04000J0040070025
04000J0040070030
04000J0040070035
04000J0050080006
04000J0050080008
04000J0050080010
04000J0050080012
04000J0050080016
04000J0050080020
04000J0050080025
04000J0050080030
04000J0050080035
04000J0050080060
04000J0060100006
04000J0060100008
04000J0060100010
04000J0060100012
04000J0060100016
04000J0060100020
04000J0060100025
04000J0060100030
04000J0060100035
04000J0060100040
04000J0060100045
04000J0060100050
04000J0060100060
04000J0060100065
04000J0080125010
04000J0080125012
04000J0080125016
04000J0080125020
04000J0080125025
04000J0080125030
04000J0080125035
04000J0080125040
04000J0080125045
04000J0080125050
04000J0080125060
04000J0080125065
04000J0080125070
04000J0080125080

M
M3x6
M3x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3 x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4x12
M4 x16
M4 x 20
M4 x25
M4 x 30
M4 x35
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5 x 25
M5x30
M5x 35
M5 x60
M6x6
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M6x 60
M6x65
M8x10
M8x12
M8x16
M8x 20
M8x 25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x45
M8x50
M8x 60
M8x65
M8x70
M8x80

Size (mm)

S K
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
7.82 35
7.82 3.5
7.82 35
7.82 3.5
7.82 35
7.82 3.5
7.82 35
7.82 3.5
7.82 3.5
7.82 3.5
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3

EHETR

Part Number
04000J0080125090
04000J0080125100
04000J0100150020
04000J0100150025
04000J0100150030
04000J0100150040
04000J0100150050
04000J0100150065
04000J0100150100
04000J0100150110
04000J0120175010
04000J0120175025
04000J0120175030
04000J0120175035
04000J0120175040
04000J0120175045
04000J0120175050
04000J0120175055
04000J0120175060
04000J0120175065
04000J0120175070
04000J0120175075
04000J0120175080
04000J0120175090
04000J0120175100
04000J0120175110
04000J0140200025
04000J0140200030
04000J0140200040
04000J0140200050
04000J0140200060
04000J0140200065
04000J0140200070
04000J0140200080
04000J0140200090
04000J0140200100
04000J0160200020
04000J0160200030
04000J0160200040
04000J0160200050
04000J0160200060
04000J0160200065
04000J0160200070
04000J0160200080
04000J0160200090
04000J0160200100
04000J0180250050
04000J0180250100
04000J0200250050
04000J0200250100

FARHEFTA BIENATE

k. L

i

d
—
R Size (mm)
M S K

M8x90 12.78 5.3
M8x100 12.78 5.3
M10x20 15.78 6.4
M10x25 15.78 6.4
M10x30 15.78 6.4
M10x40 15.78 6.4
M10x50  15.78 6.4
M10x65 15.78 6.4
M10x100 15.78 6.4
M10x110 15.78 6.4
M12x10 17.78 7.5
M12x25 17.78 7.5
M12x30 17.78 7.5
M12x35 17.78 7.5
M12x40 17.78 7.5
M12x45 17.78 7.5
M12x50 17.78 7.5
M12x55 17.78 7.5
M12x60 17.78 7.5
M12x65 17.78 7.5
M12x70 17.78 7.5
M12x75 17.78 7.5
M12x80 17.78 7.5
M12x90 17.78 7.5
M12x100 17.78 7.5
M12x110 17.78 7.5
M14x25  20.58 8.8
M14x30  20.58 8.8
M14x40  20.58 8.8
M14x50  20.58 8.8
M14x60  20.58 8.8
M14x65  20.58 8.8
M14x70  20.58 8.8
M14x80  20.58 8.8
M14x90  20.58 8.8
M14x100 20.58 8.8
M16x20  23.58 10
M16x30  23.58 10
M16x40  23.58 10
M16x50  23.58 10
M16x60  23.58 10
M16x65  23.58 10
M16x70  23.58 10
M16x80  23.58 10
M16x90  23.58 10
M16x100 23.58 10
M18x50  26.58 115
M18x100 26.58 115
M20x50  29.58 125
M20x100 29.58 125



BB NG/ BBk

PVDF/)

U

Part Number
05000J0030050006
05000J0030050008
05000J0030050010
05000J0030050012
05000J0030050016
05000J0030050020
05000J0030050025
05000J0040070006
05000J0040070008
05000J0040070010
05000J0040070012
05000J0040070016
05000J0040070020
05000J0040070025
05000J0040070030
05000J0040070040
05000J0050080006
05000J0050080008
05000J0050080010
05000J0050080012
05000J0050080016
05000J0050080020
05000J0050080025
05000J0050080030
05000J0050080035
05000J0050080040
05000J0060100006
05000J0060100008
05000J0060100010
05000J0060100012
05000J0060100016
05000J0060100020
05000J0060100025
05000J0060100030
05000J0060100035
05000J0060100040
05000J0060100045
05000J0060100050
05000J0060100060
05000J0060100070
05000J0080125010
05000J0080125012
05000J0080125016

g
M

M3x6

M3x8

M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6

M4 x8

M4x10
M4x12
M4x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M4 x40
M5x6

M5x8

M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5x40
M6x6

M6x8

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M6x60
M6x70
M8x10
M8x12
M8x16

Size (mm)

) K
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
7.82 35
7.82 35
7.82 3.5
7.82 35
7.82 35
7.82 3.5
7.82 35
7.82 35
7.82 3.5
7.82 35
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 53

. 5 Kk
,..;.:-JMJ
&

SRR

Part Number
05000J0080125020
05000J0080125025
05000J0080125030
05000J0080125035
05000J0080125040
05000J0080125045
05000J0080125050
05000J0080125060
05000J0080125065
05000J0080125070
05000J0080125080
05000J0080125090
05000J0080125100
05000J0100150020
05000J0100150025
05000J0100150030
05000J0100150035
05000J0100150040
05000J0100150045
05000J0100150050
05000J0100150055
05000J0100150060
05000J0100150065
05000J0100150070
05000J0100150075
05000J0100150080
05000J0100150090
05000J0100150100
05000J0100150110
05000J0100150120
05000J0100150130
05000J0100150140
05000J0100150150
05000J0120175010
05000J0120175025
05000J0120175030
05000J0120175035
05000J0120175040
05000J0120175045
05000J0120175050
05000J0120175055
05000J0120175060
05000J0120175065

hr#EFR A BEN ST

g
M

M8x 20
M8x 25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x45
M8x50
M8x 60
M8x65
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60
M10x65
M10x70
M10x75
M10x80
M10x90
M10x100
M10x110
M10x120
M10x130
M10x140
M10x150
M12x10
M12x25
M12x30
M12x35
M12x40
M12x45
M12x50
M12x55
M12x60
M12x65

Size (mm)

) K
12.78 53
12.78 53
12.78 53
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 5.3
12.78 53
12.78 53
12.78 53
12.78 5.3
12.78 53
12.78 53
12.78 53
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5
17.78 7.5



RimalIm/ ISR

PVDF/JO

05000J0120175070
05000J0120175075
05000J0120175080
05000J0120175090
05000J0120175100
05000J0120175110
05000J0120175120
05000J0120175130
05000J0120175140
05000J0120175150
05000J0140200020
05000J0140200030
05000J0140200040
05000J0140200050
05000J0140200055
05000J0140200060
05000J0140200070
05000J0140200080
05000J0140200090
05000J0140200100
05000J0140200110
05000J0140200120
05000J0140200130
05000J0140200140
05000J0140200150
05000J0160200020
05000J0160200030
05000J0160200040
05000J0160200050
05000J0160200060
05000J0160200065
05000J0160200070
05000J0160200080
05000J0160200090
05000J0160200100
05000J0160200110
05000J0160200120
05000J0160200130
05000J0160200140
05000J0160200150
05000J0180250020

M12x70
M12x75
M12x80
M12x90
M12x100
M12x110
M12x120
M12x130
M12x140
M12x150
M14x20
M14x30
M14 x40
M14x50
M14x55
M14x60
M14x70
M14x80
M14x90
M14x100
M14x110
M14x120
M14x130
M14x140
M14x150
M16x%20
M16x30
M16x40
M16x50
M16x60
M16x65
M16x70
M16x80
M16x90
M16x100
M16x110
M16x120
M16x130
M16x140
M16x150
M18x20

17.78
17.78
17.78
17.78
17.78
17.78
17.78
17.78
17.78
17.78
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
20.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
23.58
26.58

X 5 K
,,a:-‘i'ﬂ"“)”
4

EHHRT ¥ Size (mm)
Part Number M ) K

7.5
7.5
7.5
7.5
7.5
7.5
7.5
7.5
7.5
7.5
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
8.8
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
115

EHRT

Part Number
05000J0180250030
05000J0180250040
05000J0180250050
05000J0180250060
05000J0180250070
05000J0180250080
05000J0180250090
05000J0180250100
05000J0180250110
05000J0180250120
05000J0180250130
05000J0180250140
05000J0180250150
05000J0200250030
05000J0200250040
05000J0200250050
05000J0200250060
05000J0200250070
05000J0200250080
05000J0200250090
05000J0200250100
05000J0200250110
05000J0200250120
05000J0200250130
05000J0200250140
05000J0200250150
05000J0200250200
05000J0220250100
05000J0220250200
05000J0240300100
05000J0240300200
05000J0270300100
05000J0270300200
05000J0300350100
05000J0300350200

hR#EFR7 BIENMATE

g
M
M18x30
M18x40
M18x50
M18x60
M18x70
M18x80
M18x90
M18x100
M18x110
M18x120
M18x130
M18x140
M18x150
M20x30
M20x40
M20x50
M20x60
M20x70
M20x80
M20x90
M20x100
M20x110
M20x120
M20x130
M20x140
M20x150
M20x200
M22x100
M22x200
M24x100
M24x200
M27x100
M27x200
M30x100
M30x200

Size (mm)
) K
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
29.58 11.5
29.58 11.5
29.58 11.5
29.58 11.5
29.58 11.5
29.58 11.5
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 12.5
29.58 125
33.5 14
33.5 14
35.5 15
35.5 15
40.5 17
40.5 17
455 18.7
455 18.7



ALE VA JLVNCT T
PTFE/JO

29000J0030050004 M3 x4

29000J0030050006 M3x6

29000J0030050008 M3x8

29000J0030050010 M3x10
29000J0030050012 M3x12
29000J0030050016 M3x16
29000J0030050020 M3x20
29000J0030050025 M3x25
29000J0030050030 M3x30
29000J0040070012 M4 x12
29000J0040070016 M4x16
29000J0040070020 M4 x20
29000J0040070025 M4 x25
29000J0040070030 M4x30
29000J0050080012 M5x12
29000J0050080016 M5x16
29000J0050080020 M5x20
29000J0050080025 M5x25
29000J0050080030 M5x30
29000J0050080035 M5x35
29000J0050080040 M5x40

00 00 00 LW LW W W W W W W W %]
NN N NN NN N N

ooyl Lnun ol on
NN GG giag g g

COOVWOOOONNNNNNNOD

00 00 00 00 OO0 OO0 0O OO OO OO OO OO OO OO OO OO

NNPNNONNDNDNDNDNNDNDNNNDNDN
NRNNNNNNNNNNN
00 00 00 00 OO0 OO OO OO OO OO OO OO

29000J0060100012 M6x12 4
29000J0060100016 M6x16 4
29000J0060100020 M6x20 4
29000J0060100025 M6x25 4
29000J0060100030 M6x30 4
29000J0060100035 M6x35 4
29000J0060100040 M6x40 4
29000J0060100045 M6x45 9.82 4
29000J0060100050 M6x50 9.82 4
29000J0080125012 M8x12 12.79 53
29000J0080125016 M8x16 12.79 53
29000J0080125020 M8x20 12.79 5.3
29000J0080125025 M8x25 12.79 5.3
29000J0080125030 M8x30 12.79 53
29000J0080125035 M8x35 12.79 53
29000J0080125040 M8x40 12.79 53
29000J0080125045 M8x45 12.79 53
29000J0080125050 M8x50 12.79 5.3
29000J0080125055 M8x55 12.79 5.3
29000J0080125060 M8x60 12.79 53
29000J0080125065 M8x65 12.79 53
29000J0080125070 M8x70 12.79 53
29000J0080125070 M8x75 12.79 53
29000J0080125080 M8x80 12.79 5.3
29000J0080125085 M8x85 12.79 5.3
29000J0080125090 M8x90 12.79 53
29000J0100150012 M10x12 15.79 6.4

29000J0100150016 M10x16 15.79 6.4
29000J0100150020 M10x20 15.79 6.4
29000J0100150025 M10x25 15.79 6.4
29000J0100150030 M10x30 15.79 6.4
29000J0100150035 M10x35 15.79 6.4
29000J0100150040 M10x40 15.79 6.4
29000J0100150045 M10x45 15.79 6.4
29000J0100150050 M10x50 15.79 6.4
29000J0100150055 M10x55 15.79 6.4
29000J0100150060 M10x60 15.79 6.4
29000J0100150065 M10x65 15.79 6.4

SHETR

Part Number
29000J0100150070
29000J0100150075
29000J0100150080
29000J0100150085
29000J0100150090
29000J0100150095
29000J0100150100
29000J0120175012
29000J0120175016
29000J0120175020
29000J0120175025
29000J0120175030
29000J0120175035
29000J0120175040
29000J0120175045
29000J0120175050
29000J0120175055
29000J0120175060
29000J0120175065
29000J0120175070
29000J0120175075
29000J0120175080
29000J0120175085
29000J0120175090
29000J0120175095
29000J0120175100
29000J0120175105
29000J0120175110
29000J0120175120
29000J0120175150
29000J0140200012
29000J0140200016
29000J0140200020
29000J0140200025
29000J0140200030
29000J0140200035
29000J0140200040
29000J0140200045
29000J0140200050
29000J0140200055
29000J0140200060
29000J0140200065
29000J0140200070
29000J0140200075
29000J0140200080
29000J0140200085
29000J0140200090
29000J0140200095
29000J0140200100
29000J0140200110
29000J0140200110
29000J0140200120
29000J0140200130
29000J0140200140
29000J0140200150
29000J0160200016
29000J0160200020
29000J0160200025
29000J0160200030

WRHEFR7A BIENLASE

g
Y/
M10x70
M10x75
M10x80
M10x85
M10x90
M10x95
M10x100
M12x12
M12x16
M12x20
M12x25
M12x30
M12x35
M12x40
M12x45
M12x50
M12x55
M12x60
M12x65
M12x70
M12x75
M12x80
M12x85
M12x90
M12x95
M12x100
M12x105
M12x110
M12x120
M12x150
M14x12
M14x16
M14x20
M14x25
M14x30
M14x35
M14x40
M14x45
M14x50
M14x55
M14x60
M14x65
M14x70
M14x75
M14x80
M14x 85
M14x90
M14x95
M14x100
M14x105
M14x110
M14x120
M14x130
M14x140
M14x150
M16x16
M16x20
M16x25
M16x30

Size (mm)

S
15.79
15.79
15.79
15.79
15.79
15.79
15.79
17.79
17.79
17.79
17.79
17.79
17.79
17.79
17.79
17.79

6.4

= 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 G0 00 00 0000 00100 00 NI NI NI NN NN N NN NN N NN NN NN N NI NN
O 0000000000000 UTUTUTIULITUTUTUTUTUTULTIULTULTUTUTUTUTUTLTUTUTUT LT U

=
QOO O



ALV TP VAY::L 328 =

PTFE/JO |

EHRIE 18 Size (mm) SHRR R Size (mm)

Part Number M ) Part Number M ) K
29000J0160200035 M16x35 23.58 29000J0200250085 M20x 85 29.58 12.5
29000J0160200040 M16x40 23.58 10 29000J0200250090 M20x90 29.58 12.5
29000J0160200045 M16x45 23.58 10 29000J0200250095 M20x95 29.58 12.5
29000J0160200050 M16x50 23.58 10 29000J0200250100 M20x100 29.58 12.5
29000J0160200055 M16x55 23.58 10 29000J0200250105 M20x105 29.58 12.5
29000J0160200060 M16x60 23.58 10 29000J0200250110 M20x110 29.58 12.5
29000J0160200065 M16x65 23.58 10 29000J0200250120 M20x120 29.58 12.5
29000J0160200070 M16x70 23.58 10 29000J0200250130 M20x130 29.58 12.5
29000J0160200075 M16x75 23.58 10 29000J0200250140 M20x140 29.58 12.5
29000J0160200080 M16x80 23.58 10 29000J0200250150 M20x150 29.58 12.5
29000J0160200085 M16x85 23.58 10 29000J0200250160 M20x160 29.58 12.5
29000J0160200090 M16x90 23.58 10 29000J0200250170 M20x170 29.58 12.5
29000J0160200095 M16x95 23.58 10 29000J0200250180 M20x180 29.58 12.5
29000J0160200100 M16x100 23.58 10 29000J0200250190 M20x190 29.58 12.5
29000J0160200105 M16x105 23.58 10 29000J0200250200 M20x200 29.58 12.5
29000J0160200110 M16x110 23.58 10 29000J0220250025 M22x25 33.5 14
29000J0160200120 M16x120 23.58 10 29000J0220250030 M22x30 335 14
29000J0160200130 M16x130 23.58 10 29000J0220250035 M22x35 335 14
29000J0160200140 M16x140 23.58 10 29000J0220250040 M22x40 335 14
29000J0160200150 M16x150 23.58 10 29000J0220250045 M22x45 335 14
29000J0180250020 M18x20 26.58 115 29000J0220250050 M22x50 335 14
29000J0180250025 M18x25 26.58 11.5 29000J0220250055 M22x55 33.5 14
29000J0180250030 M18x30 26.58 11.5 29000J0220250060 M22x60 335 14
29000J0180250035 M18x35 26.58 11.5 29000J0220250065 M22 x65 335 14
29000J0180250040 M18x40 26.58 115 29000J0220250070 M22x70 335 14
29000J0180250045 M18x45 26.58 11.5 29000J0220250075 M22x75 335 14
29000J0180250050 M18x50 26.58 115 29000J0220250080 M22x80 335 14
29000J0180250055 M18x55 26.58 11.5 29000J0220250085 M22x 85 33.5 14
29000J0180250060 M18x60 26.58 11.5 29000J0220250090 M22x90 335 14
29000J0180250065 M18x65 26.58 11.5 29000J0220250095 M22x95 335 14
29000J0180250070 M18x70 26.58 115 29000J0220250100 M22x100 335 14
29000J0180250075 M18x75 26.58 11.5 29000J0220250105 M22x105 335 14
29000J0180250080 M18x80 26.58 115 29000J0220250110 M22x110 335 14
29000J0180250085 M18x85 26.58 11.5 29000J0220250120 M22x120 33.5 14
29000J0180250090 M18x90 26.58 11.5 29000J0220250130 M22x130 335 14
29000J0180250095 M18x95 26.58 11.5 29000J0220250140 M22x140 335 14
29000J0180250100 M18x100 26.58 115 29000J0220250150 M22x150 335 14
29000J0180250105 M18x105 26.58 11.5 29000J0220250160 M22x160 335 14
29000J0180250110 M18x110 26.58 115 29000J0220250170 M22x170 335 14
29000J0180250120 M18x120 26.58 11.5 29000J0220250180 M22x180 33.5 14
29000J0180250130 M18x130 26.58 11.5 29000J0220250190 M22x190 335 14
29000J0180250140 M18x140 26.58 11.5 29000J0220250200 M22x200 335 14
29000J0180250150 M18x150 26.58 115 29000J0240300025 M24x25 355 15
29000J0180250160 M18x160 26.58 11.5 29000J0240300030 M24x30 35.5 15
29000J0180250170 M18x170 26.58 115 29000J0240300035 M24x35 35.5 15
29000J0180250180 M18x180 26.58 11.5 29000J0240300040 M24 x40 35.5 15
29000J0180250190 M18x190 26.58 11.5 29000J0240300045 M24x45 35.5 15
29000J0180250200 M18x200 26.58 11.5 29000J0240300050 M24 x50 35.5 15
29000J0200250020 M20x20 29.58 125 29000J0240300055 M24x55 35.5 15
29000J0200250025 M20x25 29.58 12.5 29000J0240300060 M24 %60 35.5 15
29000J0200250030 M20x30 29.58 125 29000J0240300065 M24x65 35.5 15
29000J0200250035 M20x35 29.58 125 29000J0240300070 M24x70 35.5 15
29000J0200250040 M20x40 29.58 12.5 29000J0240300075 M24x75 35.5 15
29000J0200250045 M20x45 29.58 12.5 29000J0240300080 M24 %80 35.5 15
29000J0200250050 M20x50 29.58 125 29000J0240300085 M24x85 35.5 15
29000J0200250055 M20x55 29.58 12.5 29000J0240300090 M24x90 35.5 15
29000J0200250060 M20x 60 29.58 125 29000J0240300095 M24x95 35.5 15
29000J0200250065 M20x65 29.58 125 29000J0240300100 M24x100 35.5 15
29000J0200250070 M20x70 29.58 12.5 29000J0240300105 M24x105 35.5 15
29000J0200250075 M20x75 29.58 12.5 29000J0240300110 M24x110 35.5 15

29000J0200250080 M20x80  29.58 12.5
WRHEFRA BIENATE



A=Wy T WA= 30

PTFE/JO

EHRIE
Part Number

29000J0240300120
29000J0240300130
29000J0240300140
29000J0240300150
29000J0240300160
29000J0240300170
29000J0240300180
29000J0240300190
29000J0240300200
29000J0270300030
29000J0270300035
29000J0270300040
29000J0270300045
29000J0270300050
29000J0270300055
29000J0270300060
29000J0270300065
29000J0270300070
29000J0270300075
29000J0270300080
29000J0270300085
29000J0270300090
29000J0270300095
29000J0270300100
29000J0270300105
29000J0270300110
29000J0270300120
29000J0270300130
29000J0270300140
29000J0270300150
29000J0270300160
29000J0270300170
29000J0270300180
29000J0270300190
29000J0270300200
29000J0300350030
29000J0300350035
29000J0300350040
29000J0300350045
29000J0300350050
29000J0300350055
29000J0300350060
29000J0300350065
29000J0300350070
29000J0300350075
29000J0300350080
29000J0300350085
29000J0300350090
29000J0300350095
29000J0300350100
29000J0300350105
29000J0300350110
29000J0300350120
29000J0300350130
29000J0300350140
29000J0300350150
29000J0300350160

RE
M

M24x120
M24x130
M24x140
M24x150
M24x160
M24x170
M24x180
M24x190
M24x200
M27 x30
M27 %35
M27 x40
M27x45
M27 x50
M27 x55
M27 x60
M27 x65
M27 x70
M27x75
M27 x80
M27 x 85
M27 x90
M27 %95
M27x100
M27 %105
M27x110
M27x120
M27x130
M27x140
M27x150
M27x160
M27x170
M27x180
M27x190
M27 %200
M30x30
M30x35
M30x40
M30x45
M30x50
M30x55
M30x60
M30x65
M30x70
M30x75
M30x80
M30x85
M30x90
M30x95
M30x100
M30x105
M30x110
M30x120
M30x130
M30x140
M30x150
M30x160

Size (mm)

) K
355 15
355 15
355 15
35.5 15
355 15
355 15
355 15
355 15
355 15
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
41 17.3
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
455 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
455 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
455 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
45.5 18.7
455 18.7

SHRR
Part Number

29000J0300350170
29000J0300350180
29000J0300350190
29000J0300350200
29000J0360400030
29000J0360400035
29000J0360400040
29000J0360400045
29000J0360400050
29000J0360400055
29000J0360400060
29000J0360400065
29000J0360400070
29000J0360400075
29000J0360400080
29000J0360400085
29000J0360400090
29000J0360400095
29000J0360400100
29000J0360400105
29000J0360400110
29000J0360400120
29000J0360400130
29000J0360400140
29000J0360400150
29000J0360400160
29000J0360400170
29000J0360400180
29000J0360400190
29000J0360400200

hr#EPRE BENLT

Mt
M

M30x170
M30x180
M30x190
M30x200
M36x30
M36x35
M36x40
M36x45
M36x50
M36x55
M36x60
M36x65
M36x70
M36x75
M36x80
M36x85
M36x90
M36x95
M36x100
M36x105
M36x110
M36x120
M36x130
M36x140
M36x150
M36x160
M36x170
M36x180
M36x190
M36x200

Size (mm)

) K
455 18.7
455 18.7
455 18.7
455 18.7
54.4 225
544 22.5
544 22.5
544 22.5
54.4 225
54.4 225
54.4 225
544 22.5
544 22.5
544 22.5
54.4 225
54.4 225
54.4 225
544 22.5
544 22.5
544 22.5
54.4 225
54.4 225
54.4 225
544 22.5
544 22.5
544 22.5
54.4 225
54.4 225
54.4 225
544 22.5



ERGAEGEE/INEIRA

PFA/JO

EHiRE FRI& Size (mm)
Part Number M ) K

31000J0040070006  M4x6 6.82 2.8
31000J0040070008  M4x8 6.82 2.8
31000J0040070010 M4x10  6.82 2.8
31000J0040070012 M4x12  6.82 2.8
31000J0040070016  M4x16  6.82 2.8
31000J0040070020 M4x20  6.82 2.8
31000J0040070025  M4x25  6.82 2.8
31000J0040070030  M4x30  6.82 2.8
31000J0040070035 M4x35  6.82 2.8
31000J0040070040 M4x40  6.82 2.8
31000J0050080006  M5x6 7.82 3.5
31000J0050080008  M5x8 7.82 3.5
31000J0050080010  M5x10  7.82 3.5
31000J0050080012  M5x12  7.82 3.5
31000J0050080016  M5x16  7.82 3.5
31000J0050080020  M5x20  7.82 3.5
31000J0050080025  M5x25  7.82 3.5
31000J0050080030  M5x30  7.82 3.5
31000J0050080035  M5x35  7.82 3.5
31000J0050080040  M5x40  7.82
31000J0060100006  M6x6 9.82
31000J0060100008  M6x8 9.82
31000J0060100010  M6x10  9.82
31000J0060100012 M6x12  9.82
31000J0060100016  M6x16  9.82
31000J0060100020  M6x20  9.82
31000J0060100025  M6x25  9.82
31000J0060100030  M6x30  9.82
31000J0060100035  M6x35  9.82
31000J0060100040 M6x40  9.82
31000J0080125010 M8x10 12.78
31000J0080125012 M8x12 12.78
31000J0080125016  M8x16  12.78
31000J0080125020 M8x20  12.78
31000J0080125025  M8x25 1278
31000J0080125030 M8x30 12.78
31000J0080125035 M8x35 1278
31000J0080125040 M8x40 12.78
31000J0080125045  M8x45 1278
31000J0080125050  M8x50  12.78
31000J0080125055  M8x55 1278

Ul U1 U1 U1 U1 U1 U1 U1 U1 U1 U w
W W wwwwwwwwwHEPrEAMEREDMAMDIDBG

EHiRE
Part Number

31000J0080125060
31000J0100150010
31000J0100150020
31000J0100150025
31000J0100150030
31000J0100150035
31000J0100150040
31000J0100150045
31000J0100150050
31000J0100150055
31000J0100150060

FRAEFRA BNENATE

g
M

M8x60

M10x10
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60

Size (mm)

) K
12.78 53
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4
15.78 6.4



= T TN —
B ﬁ/ﬂ‘/\%ﬂ?gﬁ ]
PPS/JO o d
EHHEE g Size(mm) SRRk R Size (mm)
Part Number M ) Part Number M S K
06000J0030050006  M3x6 5.35 06000J0080125050  M8x50 12.79 5.3
06000J0030050008  M3x8 5.35 06000J0080125060  M8x60 12.79 5.3

06000J0030050010 M3x10 5.35
06000J0030050012 M3x12 5.35
06000J0030050016 M3x16 5.35
06000J0030050020 M3x20 5.35
06000J0030050025 M3x25 5.35
06000J0040070006  M4x6 6.82
06000J0040070008 M4 x8 6.82
06000J0040070010 M4x10 6.82
06000J0040070012  M4x12 6.82
06000J0040070016  M4x16 6.82
06000J0040070020  M4x20 6.82
06000J0040070025  M4x25 6.82
06000J0040070030  M4x30 6.82
06000J0040070040  M4x40 6.82
06000J0050080006  M5x6 7.82
06000J0050080008 M5x8 7.82
06000J0050080010 M5x10 7.82
06000J0050080012 M5x12 7.82
06000J0050080016 M5x16 7.82
06000J0050080020 M5x20 7.82
06000J0050080025 M5x25 7.82
06000J0050080030 M5x30 7.82
06000J0050080035 M5x35 7.82
06000J0050080040 M5 x40 7.82
06000J0060100006 M6 x6 9.82
06000J0060100008 M6x8 9.82
06000J0060100010 M6x10 9.82
06000J0060100012 M6x12 9.82
06000J0060100016 M6x16 9.82
06000J0060100020 M6x20 9.82
06000J0060100025 M6x25 9.82
06000J0060100030 M6x30 9.82
06000J0060100035 M6x35 9.82
06000J0060100040 M6 x40 9.82
06000J0060100045 M6x45 9.82
06000J0060100050 M6x50 9.82

06000J0080125065  M8x65 12.79 53
06000J0080125070  M8x70 12.79 53
06000J0080125080  M8x80 12.79 53
06000J0080125090  M8x90 12.79 53
06000J0080125100 M8x100  12.79 53
06000J0100150020  M10x20  15.79 6.4
06000J0100150025 M10x25  15.79 6.4
06000J0100150030  M10x30  15.79 6.4
06000J0100150035 M10x35  15.79 6.4
06000J0100150040  M10x40  15.79 6.4
06000J0100150050 M10x50  15.79 6.4
06000J0100150055 M10x55  15.79 6.4
06000J0100150060 M10x60  15.79 6.4
06000J0100150065 M10x65  15.79 6.4
06000J0100150070 M10x70  15.79 6.4
06000J0100150075 M10x75  15.79 6.4
06000J0100150080 M10x80  15.79 6.4
06000J0100150090  M10x90  15.79 6.4
06000J0100150100 M10x100 15.79 6.4
06000J0100150110 M10x110 15.79 6.4
06000J0100150120 M10x120 15.79 6.4
06000J0100150130 M10x130 15.79 6.4
06000J0100150140 M10x140 15.79 6.4
06000J0100150150 M10x150 15.79 6.4
06000J0120175010 M12x10  15.79 7.5
06000J0120175025 M12x25  15.79 7.5
06000J0120175030 M12x30  15.79 7.5
06000J0120175035 M12x35  15.79 7.5
06000J0120175040 M12x40  15.79 7.5
06000J0120175045 M12x45  15.79 7.5
06000J0120175050 M12x50  15.79 7.5
06000J0120175055 M12x55  15.79 7.5
06000J0120175060 M12x60  15.79 7.5
06000J0120175065 M12x65  15.79 7.5
06000J0120175070 M12x70  15.79 7.5
06000J0120175075 M12x75  15.79 7.5
06000J0060100060 M6x60 9.82 06000J0120175080 M12x80  15.79 7.5
06000J0060100070 M6x70 9.82 06000J0120175090 M12x90  15.79 7.5
06000J0080125010 M8x10 12.79 53 06000J0120175100 M12x100 15.79 7.5
06000J0080125012 M8x12 12.79 53 06000J0120175110 M12x110 15.79 7.5
06000J0080125016 M8x16 12.79 53 06000J0120175120 M12x120 15.79 7.5
06000J0080125020 M8x20 12.79 53 06000J0120175130 M12x130 15.79 7.5
06000J0080125025 M8x25 12.79 53 06000J0120175140 M12x140 15.79 7.5
06000J0080125030 M8x30 12.79 53 06000J0120175150 M12x150 15.79 7.5
06000J0080125035 M8x35 12.79 53 06000J0140200020 M14x20  20.58 8.8
06000J0080125040 M8x40 12.79 53 06000J0140200030 M14x30  20.58 8.8
06000J0080125045 M8x45 12.79 53 06000J0140200040 M14x40  20.58 8.8

W W W W W W W W W WNDNDNDDMNMNDNDNDDNDDNDDN
APrAEPERAERLEDABERBES, G GGG Go L 000000000000 000000 PN NNNMNNES

hr#EPR7A BIENATT



AR EE/ SRR

PPS/J0

SRR

Part Number
06000J0140200050
06000J0140200055
06000J0140200060
06000J0140200070
06000J0140200075
06000J0140200080
06000J0140200090
06000J0140200100
06000J0140200110
06000J0140200120
06000J0140200130
06000J0140200140
06000J0140200150
06000J0160200020
06000J0160200030
06000J0160200040
06000J0160200050
06000J0160200060
06000J0160200065
06000J0160200070
06000J0160200080
06000J0160200090
06000J0160200100
06000J0160200110
06000J0160200120
06000J0160200130
06000J0160200140
06000J0160200150
06000J0180250020
06000J0180250030
06000J0180250040
06000J0180250050
06000J0180250060
06000J0180250070
06000J0180250080
06000J0180250090
06000J0180250100
06000J0180250110
06000J0180250120
06000J0180250130
06000J0180250140
06000J0180250150
06000J0200250030
06000J0200250040
06000J0200250050
06000J0200250060
06000J0200250070
06000J0200250080
06000J0200250090

piL ]

M
M14x50
M14x55
M14x60
M14x70
M14x75
M14x80
M14x90
M14x100
M14x110
M14x120
M14x130
M14x140
M14x150
M16x%20
M16x%30
M16x40
M16x50
M16x60
M16x65
M16x70
M16x80
M16x90
M16x100
M16x110
M16x120
M16x130
M16x140
M16x150
M18x%20
M18x%30
M18x40
M18x50
M18x60
M18x70
M18x80
M18x90
M18x100
M18x110
M18x120
M18x130
M18x140
M18x150
M20x30
M20x40
M20x50
M20x60
M20x70
M20x80
M20x90

Size (mm)

) K
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125

'

EHR

Part Number
06000J0200250100
06000J0200250110
06000J0200250120
06000J0200250130
06000J0200250140
06000J0200250150
06000J0200250160
06000J0200250170
06000J0200250180
06000J0200250190
06000J0200250200

WR#EFR7A BIENATE

k_
i
-
RS Size (mm)
M S K
M20x100 29.58 125
M20x110 29.58 12.5
M20x120 29.58 125
M20x130 29.58 12.5
M20x140 29.58 125
M20x150 29.58 12.5
M20x160 29.58 125
M20x170 29.58 12.5
M20x180 29.58 125
M20x190 29.58 12.5
M20x200 29.58 125



B/ A

PP/JO

EHET B Size (mm)
Part Number M S

01040J0030050006  M3x6 5.35
01040J0030050008  M3x8 5.35
01040J0030050010 M3x10 5.35
01040J0030050012 M3x12 5.35
01040J0030050016  M3x16 5.35
01040J0030050020 M3x20 5.35
01040J0030050025 M3x25 5.35
01040J0040070006  M4x6 6.82
01040J0040070008  M4x8 6.82
01040J0040070010 M4x10 6.82
01040J0040070012 M4x12 6.82
01040J0040070016 M4x16 6.82
01040J0040070020 M4x20 6.82
01040J0040070025  M4x25 6.82
01040J0040070030 M4x30 6.82
01040J0040070040 M4x40 6.82
01040J0050080006  M5x6 7.82
01040J0050080008  M5x8 7.82
01040J0050080010 M5x10 7.82
01040J0050080012  M5x12 7.82
01040J0050080016  M5x16 7.82
01040J0050080020 M5x20 7.82
01040J0050080025  M5x25 7.82
01040J0050080030  M5x30 7.82
01040J0050080035  M5x35 7.82
01040J0050080040  M5x40 7.82
01040J0060100006  M6x6 9.82
01040J0060100008 M6x8 9.82
01040J0060100010 M6x10 9.82
01040J0060100012 M6x12 9.82
01040J0060100016  M6x16 9.82
01040J0060100020  M6x20 9.82
01040J0060100025 M6x25 9.82
01040J0060100030  M6x30 9.82
01040J0060100035 M6x%35 9.82
01040J0060100040 M6x40 9.82
01040J0060100045 M6x45 9.82
01040J0060100050  M6x50 9.82
01040J0060100060  M6x60 9.82
01040J0060100070  M6x70 9.82
01040J0080125010 M8x10  12.79 53
01040J0080125012 M8x12  12.79 53
01040J0080125016 M8x16  12.79 53
01040J0080125020 M8x20  12.79 5.3
01040J0080125025 M8x25  12.79 53
01040J0080125030 M8x30  12.79 53
01040J0080125035 M8x35  12.79 53
01040J0080125040 M8x40  12.79 53
01040J0080125045 M8x45  12.79 53
01040J0080125050 M8x50  12.79 5.3
01040J0080125060 M8x60  12.79 53
01040J0080125065 M8x65  12.79 53
01040J0080125070 M8x70  12.79 53
01040J0080125080 M8x80  12.79 53
01040J0080125090 M8x90  12.79 53

W W W W WWWWWWMNDNDNDNDNMNDNDDNDDNDDND
PRAEAPAEAIAEABIDIEIABED GG 01100 0000000000 0000 0o > NINNNINNES

EHLET

Part Number
01040J0080125100
01040J0100150020
01040J0100150025
01040J0100150030
01040J0100150035
01040J0100150040
01040J0100150045
01040J0100150050
01040J0100150055
01040J0100150060
01040J0100150065
01040J0100150070
01040J0100150075
01040J0100150080
01040J0100150090
01040J0100150100
01040J0100150150
01040J0120175010
01040J0120175025
01040J0120175030
01040J0120175035
01040J0120175040
01040J0120175045
01040J0120175050
01040J0120175055
01040J0120175060
01040J0120175065
01040J0120175070
01040J0120175075
01040J0120175080
01040J0120175090
01040J0120175100
01040J0120175150
01040J0140200020
01040J0140200030
01040J0140200040
01040J0140200050
01040J0140200055
01040J0140200060
01040J0140200070
01040J0140200080
01040J0140200090
01040J0140200100
01040J0140200110
01040J0140200120
01040J0140200130
01040J0140200140
01040J0140200150
01040J0160200020
01040J0160200030
01040J0160200040
01040J0160200050
01040J0160200060
01040J0160200065
01040J0160200070

W#EFRA BENMTE

]
d

L —

FRIE Size (mm)

M ) K
M8x100 12.79 5.3
M10x20  15.79 6.4
M10x25  15.79 6.4
M10x30  15.79 6.4
M10x35  15.79 6.4
M10x40  15.79 6.4
M10x45  15.79 6.4
M10x50  15.79 6.4
M10x55  15.79 6.4
M10x60  15.79 6.4
M10x65  15.79 6.4
M10x70  15.79 6.4
M10x75  15.79 6.4
M10x80  15.79 6.4
M10x90  15.79 6.4
M10x100 15.79 6.4
M10x150 15.79 6.4
M12x10 17.79 7.5
M12x25  17.79 7.5
M12x30 17.79 7.5
M12x35 17.79 7.5
M12x40 17.79 7.5
M12x45  17.79 7.5
M12x50 17.79 7.5
M12x55  17.79 7.5
M12x60 17.79 7.5
M12x65  17.79 7.5
M12x70  17.79 7.5
M12x75  17.79 7.5
M12x80 17.79 7.5
M12x90 17.79 7.5
M12x100 17.79 7.5
M12x150 17.79 7.5
M14x20  20.58 8.8
M14x30  20.58 8.8
M14x40  20.58 8.8
M14x50  20.58 8.8
M14x55  20.58 8.8
M14x60  20.58 8.8
M14x70  20.58 8.8
M14x80  20.58 8.8
M14x90 20.58 8.8
M14x100 20.58 8.8
M14x110 20.58 8.8
M14x120 20.58 8.8
M14x130 20.58 8.8
M14x140 20.58 8.8
M14x150 20.58 8.8
M16x20  23.58 10
M16x30 23.58 10
M16x40  23.58 10
M16x50 23.58 10
M16x60  23.58 10
M16x65  23.58 10
M16x70  23.58 10



RA /SN S IR A

PP/JO

EHET R Size (mm)
Part Number M ) K

01040J0160200080 M16x80 23.58 10
01040J0160200090 M16x90 23.58 10
01040J0160200100 M16x100 23.58 10
01040J0160200110 M16x110 23.58 10
01040J0160200120 M16x120 23.58 10
01040J0160200130 M16x130 23.58 10
01040J0160200140 M16x140 23.58 10
01040J0160200150 M16x150 23.58 10
01040J0180250020 M18x20  26.58 115
01040J0180250030 M18x30 26.58 115
01040J0180250040 M18x40  26.58 115
01040J0180250050 M18x50  26.58 115
01040J0180250060 M18x60  26.58 115
01040J0180250070 M18x70  26.58 115
01040J0180250080 M18x80  26.58 115
01040J0180250090 M18x90  26.58 115
01040J0180250100 M18x100 26.58 115
01040J0180250110 M18x110 26.58 115
01040J0180250120 M18x120 26.58 115
01040J0180250130 M18x130 26.58 115
01040J0180250140 M18x140 26.58 115
01040J0180250150 M18x150 26.58 115
01040J0200250030 M20x30  29.58 12.5
01040J0200250040 M20x40  29.58 125
01040J0200250050 M20x50  29.58 12.5
01040J0200250060 M20x60  29.58 125
01040J0200250070 M20x70  29.58 12.5
01040J0200250080 M20x80  29.58 125
01040J0200250090 M20x90  29.58 12.5
01040J0200250100 M20x100 29.58 125
01040J0200250110 M20x110 29.58 12.5
01040J0200250120 M20x120 29.58 125
01040J0200250130 M20x130 29.58 12.5
01040J0200250140 M20x140 29.58 125
01040J0200250150 M20x150 29.58 125

SRR
Part Number

01040J0200250200
01040J0220250100
01040J0220250200
01040J0240300100
01040J0240300200
01040J0270300100
01040J0270300200
01040J0300350100
01040J0300350200

FR#EFRA BN TE

FRE
M
M20x200
M22x100
M22x200
M24x100
M24x200
M27x100
M27x200
M30x100
M30x200

Size (mm)

) K
29.58 125
33.5 14
335 14
35.5 15
35.5 15
40.5 17
40.5 17
455 18.7
455 18.7



RRLI/IN AR

PVC/JO

ZHRE

Part Number
03030J0030050006
03030J0030050008
03030J0030050010
03030J0030050012
03030J0030050016
03030J0030050020
03030J0030050025
03030J0040070006
03030J0040070008
03030J0040070010
03030J0040070012
03030J0040070016
03030J0040070020
03030J0040070025
03030J0040070030
03030J0040070040
03030J0050080006
03030J0050080008
03030J0050080010
03030J0050080012
03030J0050080016
03030J0050080020
03030J0050080025
03030J0050080030
03030J0050080035
03030J0050080040
03030J0060100006
03030J0060100008
03030J0060100010
03030J0060100012
03030J0060100016
03030J0060100020
03030J0060100025
03030J0060100030
03030J0060100035
03030J0060100040
03030J0060100045
03030J0060100050
03030J0060100060
03030J0060100070
03030J0080125010
03030J0080125012
03030J0080125016
03030J0080125020
03030J0080125025

&
M

M3 x6
M3 x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4x12
M4 x16
M4 x20
M4 x25
M4 x30
M4 x40
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5x40
M6x6
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M6x60
M6x70
M8x10
M8x12
M8x16
M8x20
M8x25

Size (mm)

) K
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
7.82 35
7.82 35
7.82 2.8
7.82 2.8
7.82 2.8
7.82 2.8
7.82 2.8
7.82 2.8
7.82 2.8
7.82 2.8
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
12.79 5.3
12.79 5.3
12.79 53
12.79 53
12.79 53

ZHRR
Part Number
03030J0080125030
03030J0080125035
03030J0080125040
03030J0080125045
03030J0080125050
03030J0080125060
03030J0080125065
03030J0080125070
03030J0080125080
03030J0080125090
03030J0080125100
03030J0100150020
03030J0100150025
03030J0100150030
03030J0100150035
03030J0100150040
03030J0100150045
03030J0100150050
03030J0100150055
03030J0100150060
03030J0100150065
03030J0100150070
03030J0100150075
03030J0100150080
03030J0100150090
03030J0100150100
03030J0100150150
03030J0120175010
03030J0120175025
03030J0120175030
03030J0120175035
03030J0120175040
03030J0120175045
03030J0120175050
03030J0120175055
03030J0120175060
03030J0120175065
03030J0120175070
03030J0120175075
03030J0120175080
03030J0120175090
03030J0120175100
03030J0120175150
03030J0140200020
03030J0140200030

hr PR BENLT

Ok

Mt
M

M8x30
M8x35
M8x40
M8x45
M8x50
M8x60
M8x65
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60
M10x65
M10x70
M10x75
M10x80
M10x90
M10x100
M10x150
M12x10
M12x25
M12x30
M12x35
M12x40
M12x45
M12x50
M12x55
M12x60
M12x65
M12x70
M12x75
M12x80
M12x90
M12x100
M12x150
M14x20
M14x30

Size (mm)
) K
12.79 53
12.79 53
12.79 53
12.79 5.3
12.79 5.3
12.79 5.3
12.79 5.3
12.79 53
12.79 53
12.79 5.3
12.79 5.3
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
15.79 6.4
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
17.79 7.5
20.58 8.8
20.58 8.8



RRLI/IN AR

PVC/JO

SRR

Part Number
03030J0140200040
03030J0140200050
03030J0140200055
03030J0140200060
03030J0140200070
03030J0140200080
03030J0140200090
03030J0140200100
03030J0140200110
03030J0140200120
03030J0140200130
03030J0140200140
03030J0140200150
03030J0160200020
03030J0160200030
03030J0160200040
03030J0160200050
03030J0160200060
03030J0160200065
03030J0160200070
03030J0160200080
03030J0160200090
03030J0160200100
03030J0160200110
03030J0160200120
03030J0160200130
03030J0160200140
03030J0160200150
03030J0180250020
03030J0180250030
03030J0180250040
03030J0180250050
03030J0180250060
03030J0180250070
03030J0180250080
03030J0180250090
03030J0180250100
03030J0180250110
03030J0180250120
03030J0180250130
03030J0180250140

R
M
M14x40
M14 x50
M14x55
M14x60
M14x70
M14x80
M14x90
M14x100
M14x110
M14x120
M14x130
M14x140
M14x150
M16x20
M16x30
M16x40
M16x50
M16x60
M16x65
M16x70
M16x80
M16x90
M16x100
M16x110
M16x120
M16x130
M16x140
M16x150
M18x20
M18x30
M18x40
M18x50
M18x60
M18x70
M18x80
M18x90
M18x100
M18x110
M18x120
M18x130
M18x140

Size (mm)

S K
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
26.58 115
26.58 115
26.58 115
26.58 115
26.58 115
26.58 115
26.58 115
26.58 115
26.58 115
29.58 115
29.58 115
29.58 115
29.58 115

SH4RR

Part Number
03030J0180250150
03030J0200250030
03030J0200250040
03030J0200250050
03030J0200250060
03030J0200250070
03030J0200250080
03030J0200250090
03030J0200250100
03030J0200250110
03030J0200250120
03030J0200250130
03030J0200250140
03030J0200250150
03030J0200250200
03030J0220250100
03030J0220250200
03030J0240300100
03030J0240300200
03030J0270300100
03030J0270300200
03030J0300350100
03030J0300350200

hr PR BIENLTT

Mt
M
M18x150
M20x30
M20x40
M20x50
M20x60
M20x70
M20x80
M20x90
M20x100
M20x110
M20x120
M20x130
M20x140
M20x150
M20x200
M22x100
M22x200
M24x100
M24x200
M27x100
M27x200
M30x100
M30x200

Size (mm)

) K
29.58 11.5
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125

335 14
335 14
355 15
355 15
40.5 17
40.5 17
455 18.7
455 18.7



[ERE+BERR/S NN A iE sk

Nylon+GF/JO

EHR

Part Number
09000J0030050006
09000J0030050008
09000J0030050010
09000J0030050012
09000J0030050016
09000J0030050020
09000J0030050025
09000J0040070006
09000J0040070008
09000J0040070010
09000J0040070012
09000J0040070016
09000J0040070020
09000J0040070025
09000J0040070030
09000J0040070040
09000J0050080006
09000J0050080008
09000J0050080010
09000J0050080012
09000J0050080016
09000J0050080020
09000J0050080025
09000J0050080030
09000J0050080035
09000J0050080040
09000J0060100006
09000J0060100008
09000J0060100010
09000J0060100012
09000J0060100016
09000J0060100020
09000J0060100025
09000J0060100030
09000J0060100035
09000J0060100040
09000J0060100045
09000J0060100050
09000J0060100060
09000J0060100070
09000J0080125010
09000J0080125012
09000J0080125016
09000J0080125020
09000J0080125025
09000J0080125030
09000J0080125035
09000J0080125040
09000J0080125045

R

M
M3x6
M3x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4x12
M4 x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M4 x40
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5 x40
M6x6
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x 20
M6x25
M6x 30
M6x35
M6 x40
M6x45
M6x50
M6x60
M6x70
M8x10
M8x12
M8x16
M8x 20
M8x25
M8x 30
M8x35
M8 x40
M8x45

Size (mm)

S K
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53

EHRR

Part Number
09000J0080125050
09000J0080125060
09000J0080125065
09000J0080125070
09000J0080125080
09000J0080125090
09000J0080125100
09000J0100150020
09000J0100150025
09000J0100150030
09000J0100150035
09000J0100150040
09000J0100150045
09000J0100150050
09000J0100150055
09000J0100150060
09000J0100150065
09000J0100150070
09000J0100150075
09000J0100150080
09000J0100150090
09000J0100150100
09000J0100150110
09000J0100150120
09000J0100150130
09000J0100150140
09000J0100150150
09000J0120175010
09000J0120175025
09000J0120175030
09000J0120175035
09000J0120175040
09000J0120175045
09000J0120175050
09000J0120175055
09000J0120175060
09000J0120175065
09000J0120175070
09000J0120175075
09000J0120175080
09000J0120175090
09000J0120175100
09000J0120175110
09000J0120175120
09000J0120175130
09000J0120175140
09000J0120175150
09000J0140200020
09000J0140200030

WRHEFRA BIENLASE

k_ L
]
d
RS Size (mm)
M S K
M8x50 12.79 53
M8x60 12.79 53
M8x 65 12.79 53
M8x70 12.79 53
M8x80 12.79 53
M8x90 12.79 53
M8x100 12.79 53
M10x20 15.79 6.4
M10x25 15.79 6.4
M10x30 15.79 6.4
M10x35 15.79 6.4
M10x40 15.79 6.4
M10x45 15.79 6.4
M10x50 15.79 6.4
M10x55 15.79 6.4
M10x60 15.79 6.4
M10x65 15.79 6.4
M10x70 15.79 6.4
M10x75 15.79 6.4
M10x80 15.79 6.4
M10x90 15.79 6.4
M10x100 15.79 6.4
M10x110 15.79 6.4
M10x120 15.79 6.4
M10x130 15.79 6.4
M10x140 15.79 6.4
M10x150 15.79 6.4
M12x10 15.79 7.5
M12x25 15.79 7.5
M12x30 15.79 7.5
M12x35 15.79 7.5
M12x40 15.79 7.5
M12x45 15.79 7.5
M12x50 15.79 7.5
M12x55 15.79 7.5
M12x60 15.79 7.5
M12x65 15.79 7.5
M12x70 15.79 7.5
M12x75 15.79 7.5
M12x80 15.79 7.5
M12x90 15.79 7.5
M12x100 15.79 7.5
M12x110 15.79 7.5
M12x120 15.79 7.5
M12x130 15.79 7.5
M12x140 15.79 7.5
M12x150 15.79 7.5
M14x20  20.58 8.8
M14x30  20.58 8.8



JERE+ BRI NN FaIEA%

Nylon+GFEF/JO

SRR

Part Number
09000J0140200040
09000J0140200050
09000J0140200055
09000J0140200060
09000J0140200070
09000J0140200080
09000J0140200090
09000J0140200100
09000J0140200110
09000J0140200120
09000J0140200130
09000J0140200140
09000J0140200150
09000J0160200020
09000J0160200030
09000J0160200040
09000J0160200050
09000J0160200060
09000J0160200065
09000J0160200070
09000J0160200080
09000J0160200090
09000J0160200100
09000J0160200110
09000J0160200120
09000J0160200130
09000J0160200140
09000J0160200150
09000J0180250020
09000J0180250030
09000J0180250040
09000J0180250050
09000J0180250060
09000J0180250070
09000J0180250080
09000J0180250090
09000J0180250100
09000J0180250110
09000J0180250120
09000J0180250130
09000J0180250140
09000J0180250150
09000J0200250030
09000J0200250040
09000J0200250050
09000J0200250060
09000J0200250070
09000J0200250080
09000J0200250090

MtE
M
M14x40
M14x50
M14x55
M14x60
M14x70
M14x80
M14x90
M14x100
M14x110
M14x120
M14x130
M14x140
M14x150
M16x20
M16x30
M16x40
M16x50
M16x60
M16x65
M16x70
M16x80
M16x90
M16x100
M16x110
M16x120
M16x130
M16x140
M16x150
M18x20
M18x30
M18x40
M18x50
M18x60
M18x70
M18x80
M18x90
M18x100
M18x110
M18x120
M18x130
M18x140
M18x150
M20x30
M20x40
M20x50
M20x60
M20x70
M20x80
M20x90

Size (mm)

) K
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125

SRR

Part Number
09000J0200250100
09000J0200250110
09000J0200250120
09000J0200250130
09000J0200250140
09000J0200250150
09000J0200250100
09000J0220250200
09000J0240300102
09000J0270300100
09000J0270300200
09000J0300350100
09000J0300350200

FRHEFRA BIENFE

K_ L
|
d
p—
FHIg Size (mm)
M ) K
M20x100 29.58 125
M20x110 2958 125
M20x120 2958 125
M20x130 29.58 125
M20x140 2958 125
M20x150 2958 125
M20x100 2958 125
M22x200 29.58 125
M24x100 2958 125
M27x100 2958 125
M27x200 2958 125
M30x100 2958 125
M30x200 29.58 125



SSE e E T A AT TP AY=EE F

RENY/JO o U “

EH4RR Size (mm)

Part Number S

31000J0050080008 M5x8 8 3.5
31000J0050080010 M5x10 8 3.5
31000J0050080012 M5x12 8 3.5
31000J0050080016 M5x16 8 3.5
31000J0050080020 M5x20 8 35
31000J0050080025 M5x25 8 3.5
31000J0050080030 M5x30 8 3.5
31000J0050080035 M5x35 8 3.5
31000J0050080040 M5x40 8 3.5
31000J0060100010 M6x10 10 4
31000J0060100012 M6x12 10 4
31000J0060100016 M6x16 10 4
31000J0060100020 M6x20 10 4
31000J0060100025 M6x25 10 4
31000J0060100030 M6x30 10 4
31000J0060100035 M6x35 10 4
31000J0060100040 M6x40 10 4
31000J0080125010 M8x10 13 55
31000J0080125012 M8x12 13 55
31000J0080125016 M8x16 13 55
31000J0080125020 M8x20 13 5.5
31000J0080125025 M8x25 13 55
31000J0080125030 M8x30 13 55
31000J0080125035 M8x35 13 55
31000J0080125040 M8x40 13 55
31000J0080125045 M8x45 13 55
31000J0080125050 M8x50 13 5.5
31000J0080125055 M8x55 13 55
31000J0080125060 M8x60 13 55

WR#EFRA BENMATE



JERE/SPN AR

Nylon/JO

EHR

Part Number
00000J0030050006
00000J0030050008
00000J0030050010
00000J0030050012
00000J0030050016
00000J0030050020
00000J0030050025
00000J0040070006
00000J0040070008
00000J0040070010
00000J0040070012
00000J0040070016
00000J0040070020
00000J0040070025
00000J0040070030
00000J0040070040
00000J0050080006
00000J0050080008
00000J0050080010
00000J0050080012
00000J0050080016
00000J0050080020
00000J0050080025
00000J0050080030
00000J0050080035
00000J0050080040
00000J0060100006
00000J0060100008
00000J0060100010
00000J0060100012
00000J0060100016
00000J0060100020
00000J0060100025
00000J0060100030
00000J0060100035
00000J0060100040
00000J0060100045
00000J0060100050
00000J0060100060
00000J0060100070
00000J0080125010
00000J0080125012
00000J0080125016
00000J0080125020
00000J0080125025
00000J0080125030
00000J0080125035
00000J0080125040
00000J0080125045

R

M
M3x6
M3 x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4x12
M4 x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M4 x40
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5 x40
M6x6
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x 20
M6x25
M6x 30
M6x35
M6 x40
M6x45
M6x50
M6x60
M6x70
M8x10
M8x12
M8x16
M8x20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x45

Size (mm)

S K
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
5.35 2
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
6.82 2.8
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
7.82 35
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
9.82 4
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53
12.79 5.3
12.79 53

EHRR

Part Number
00000J0080125050
00000J0080125060
00000J0080125065
00000J0080125070
00000J0080125080
00000J0080125090
00000J0080125100
00000J0100150020
00000J0100150025
00000J0100150030
00000J0100150035
00000J0100150040
00000J0100150045
00000J0100150050
00000J0100150055
00000J0100150060
00000J0100150065
00000J0100150070
00000J0100150075
00000J0100150080
00000J0100150090
00000J0100150100
00000J0100150150
00000J0120175010
00000J0120175025
00000J0120175030
00000J0120175035
00000J0120175040
00000J0120175045
00000J0120175050
00000J0120175055
00000J0120175060
00000J0120175065
00000J0120175070
00000J0120175075
00000J0120175080
00000J0120175090
00000J0120175100
00000J0120175150
00000J0140200020
00000J0140200030

TR BIENLA S

K L
k

RS Size (mm)
M S K
M8x50 12.79 53
M8x60 12.79 53
M8x 65 12.79 53
M8x70 12.79 53
M8x80 12.79 53
M8x90 12.79 53
M8x100 12.79 53
M10x20  15.79 6.4
M10x25 15.79 6.4
M10x30 15.79 6.4
M10x35 15.79 6.4
M10x40 15.79 6.4
M10x45 15.79 6.4
M10x50 15.79 6.4
M10x55 15.79 6.4
M10x60  15.79 6.4
M10x65 15.79 6.4
M10x70  15.79 6.4
M10x75 15.79 6.4
M10x80  15.79 6.4
M10x90 15.79 6.4
M10x100 15.79 6.4
M10x150 15.79 6.4
M12x10 15.79 7.5
M12x25 15.79 7.5
M12x30 15.79 7.5
M12x35 15.79 7.5
M12x40 15.79 7.5
M12x45 15.79 7.5
M12x50 15.79 7.5
M12x55 15.79 7.5
M12x60 15.79 7.5
M12x65 15.79 7.5
M12x70 15.79 7.5
M12x75 15.79 7.5
M12x80 15.79 7.5
M12x90 15.79 7.5
M12x100 15.79 7.5
M12x150 15.79 7.5
M14x20  20.58 8.8
M14x30  20.58 8.8



ERE/FNNAERER

Nylon/JO

SRR

Part Number
00000J0140200040
00000J0140200050
00000J0140200055
00000J0140200060
00000J0140200070
00000J0140200080
00000J0140200090
00000J0140200100
00000J0140200110
00000J0140200120
00000J0140200130
00000J0140200140
00000J0140200150
00000J0160200020
00000J0160200030
00000J0160200040
00000J0160200050
00000J0160200060
00000J0160200065
00000J0160200070
00000J0160200080
00000J0160200090
00000J0160200100
00000J0160200110
00000J0160200120
00000J0160200130
00000J0160200140
00000J0160200150
00000J0180250020
00000J0180250030
00000J0180250040
00000J0180250050
00000J0180250060
00000J0180250070
00000J0180250080
00000J0180250090
00000J0180250100
00000J0180250110
00000J0180250120
00000J0180250130
00000J0180250140
00000J0180250150
00000J0200250030
00000J0200250040
00000J0200250050
00000J0200250060
00000J0200250070
00000J0200250080
00000J0200250090

MtE
M
M14x40
M14x50
M14x55
M14x60
M14x70
M14x80
M14x90
M14x100
M14x110
M14x120
M14x130
M14x140
M14x150
M16x20
M16x30
M16x40
M16x50
M16x60
M16x65
M16x70
M16x80
M16x90
M16x100
M16x110
M16x120
M16x130
M16x140
M16x150
M18x20
M18x30
M18x40
M18x50
M18x60
M18x70
M18x80
M18x90
M18x100
M18x110
M18x120
M18x130
M18x140
M18x150
M20x30
M20x40
M20x50
M20x60
M20x70
M20x80
M20x90

Size (mm)

) K
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
20.58 8.8
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
23.58 10
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
26.58 11.5
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125
29.58 125

SRR

Part Number
00000J0200250100
00000J0200250110
00000J0200250120
00000J0200250130
00000J0200250140
00000J0200250150
00000J0200250100
00000J0220250200
00000J0240300100
00000J0240300200
00000J0270300100
00000J0270300200
00000J0300350100
00000J0300350200

hr#EFR7A BIENATE

L~

MR1&

M
M20x100
M20x110
M20x120
M20x130
M20x140
M20x150
M20x100
M22x200
M24x100
M24x100
M27x100
M27x200
M30x100
M30x200

Size (mm)

) K
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125
2958 125



	PEEK外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PVDF外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PTFE外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PFA外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PPS外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PP外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PVC外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PA66+GF外六角螺絲規格表
	Sheet2

	RENY外六角螺絲規格表
	Sheet2

	PA66外六角螺絲規格表
	Sheet2




